

**B & A ANTON** Importers & Distributors



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville



**ibia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην *Kebia*, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα *Woolworths*. 

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



“

## Αποκαλύψεις Γκούμα "ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΒΑΖΟΥΝ ΣΕΚΙΟΥΡΤΙ ΚΙ ΑΥΤΟΙ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΤΙΣ ΠΟΡΤΕΣ"

**Ο** Γιάννης Γκούμας βρέθηκε στο studio της "Αθλητικής Κυριακής" για να μιλήσει για τα επεισόδια της Λεωφόρου και προχώρησε σε δηλώσεις που θα συζητηθούν.

Όσα έγιναν το Σάββατο στη Λεωφόρο στο Παναθηναϊκό - Ολυμπιακό μας φέρνουν ξανά στα ίδια. Στις ίδιες παθογένειες, στην ίδια αρρώστια, στις ίδιες συζητήσεις. Ας είναι, πάμε άλλη μία φορά. Άλλωστε, δεν θα είναι η τελευταία.

Δεν υπάρχουν αυθόρμητα επεισόδια. Αυθόρμητο μπορεί να είναι ένα κέρμα, ένα αντικείμενο που πέφτει στο γήπεδο, ένα ντου στον διατητή σε μικρότερες κατηγορίες. Οτιδήποτε εκτεταμένο δεν είναι ποτέ αυθόρμητο. Είναι οργανωμένο. Γιατί; Γιατί το κάνουν οι οργανωμένοι, γαμώτο, το λέει και η λέξη.

Οργανωμένο δεν σημαίνει απαραίτητα προαποφασισμένο. Σημαίνει όμως πως συμβαίνει γιατί αποφασίζεται να συμβεί. Είτε μερικές μέρες πριν, είτε μερικά λεπτά πριν, οι λοχαγοί αποφασίζουν και οι οπλίτες του στρατού εκτελούν. Εξοπλισμένοι, έτοιμοι.

Καλεσμένος στο studio της "Αθλητικής Κυριακής" ήταν το βράδυ της Κυριακής (22/11) ο πρώην αρχηγός του Παναθηναϊκού, **Γιάννης Γκούμας**, και δεν "μάσησε" τα λόγια του.

Ο νυν τεχνικός της Εθνικής Νέων κλήθηκε να μιλήσει για όσα θλιβερά συνέβησαν στο ντέρμπι της Λεωφόρου και προχώρησε σε δηλώσεις που θα συζητηθούν:

"Εγώ νομίζω ότι οι διοικήσεις ξέρουν ποιοι προκαλούν τα επεισόδια και θα το τεκμηριώσω. Οι σεκιούρτι σε όλες τις ομάδες είναι μέσα από τους οργανωμένους, αυτό σας το υπογράφω.

Δηλαδή ο Παναθηναϊκός για παράδειγμα βάζει για σεκιούρτι άτομα μέσα από τους οργανωμένους, ο Ολυμπιακός το ίδιο, η ΑΕΚ το ίδιο, ο ΠΑΟΚ επίσης. Για ποιον λόγο; Για να τα έχουν καλά με τους οργανωμένους. Οι σεκιούρτι λοιπόν ανοίγουν τις πόρτες, μπαινοβγαίνει όποιος θέλει από τους δικούς τους και γίνονται όλα αυτά τα έκτροπα.

Αν οι διοικήσεις θέλουν να τελειώσουν το θέμα, το τελειώνουν. Σε μια συνεργασία βέβαια με το κράτος και με την ΕΠΟ. Αν το θέλουν, μπορούν να το τελειώσουν. Στην Αγγλία είδατε τι έγινε, σε μια νύχτα το τελειώσανε.

Ίσως, όμως, αυτό βολεύει κάποιες καταστάσεις και κάποια άτομα. Ίσως ως άλλοθι, στο ότι δεν πάει καλά η ομάδα. Δεν μιλάω μόνο για τον Παναθηναϊκό, μιλάω γενικά, για να μην παρεξηγηθούμε. Πρέπει οι διοικήσεις να το θέσουν και να το τελειώσουν το θέμα".